●ホームページ「札幌市アーティストバンク」の試行開設について

札幌市では、市内で活躍するアーティストの情報を登録し、出前公演等を希望する市民 に広く紹介するホームページ、「札幌市アーティストバンク」を開設します。

これは、市民に、大切な家族の記念日や人生の節目の行事、町内会の催しなどの身近な場面で活用してもらうことで、アーティストの力を生かして市民生活をより豊かなものにするとともに、アーティストの活動の場を広げることを目的に開設するものです。

開設から1年間は試行運用期間として、市民に身近な音楽分野に絞って情報を提供していく予定で、開設時には、過去に札幌市が関係するイベント等で活躍したアーティストの中から、60の個人・団体を登録しています。

今後は、利用状況や課題等についての調査を行い、登録分野の拡大や、新たな登録希望 者への対応などについて検討していきます。

1 ホームページの名称

札幌市アーティストバンク

(URL http://www4.city.sapporo.jp/shimin/bunka/artistbank/index.html)

2 開設日時

平成24年3月8日(木)

3 掲載する主な情報

(1) 登録アーティスト

開設時には、過去に札幌市が関係するイベント等で活躍した音楽分野のアーティストの中から、60の個人・団体を登録している。

各アーティストのプロフィールのページには、演奏ジャンルや楽器の種類、出演料、 連絡先、所属団体名、経歴、顔写真等を掲載する。

※ 掲載アーティスト種別

演奏ジャンル	クラシック					邦楽	ジャズ	ロック・ ポップス	合計
楽器等	ピアノ	弦楽器	管楽器	声楽	合唱指揮				
登録者数	15 人	5 人	7人	17 人	1人	6 (1組 と5人)	4 (2組 と2人)	5 (3組 と2人)	60 (6組 と54人)

(2) ホームページの利用方法

出前公演等を希望する利用者は、アーティスト一覧から、出演を依頼したいアーティストを選定の上、そのアーティストに直接連絡して、日時や場所、行事、演奏内容、 出演料等について相談する。

問い合わせ先

観光文化局文化部市民文化課 小田垣、井内、三浦

電話:211-2261